Té&&n mivorko

Opiop.éc
‘Ectw A évoic m x n mivako.
o H ta&n/Badbpég tov A, cupPorileton pe rank(A) kou eivow n
Sldotaon Tou xdpou oTnA)VY Tou A, dnhadt) rank(A) = dim(Col(A)).
o H pndevikéTyTa tou A, oupPolifeton pe nullity(A) ko givon m

didotoion Touv pndevikod xwpou tou A, dnAad
nullity(A) = dim(Nul(A)).
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Oebpnpa

Av o A eivat oe kKAiuakwti Loppt), Téte oL oTiAeg Tou A ToU TrePLEXOUV
NyeTiké 1 amotedov Bfdon yia Tov xWpo oTtnAwv Tou A.

MNopdderypo

O O O
o O~

O O W o
O = O O
O O O W
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TrevBiuon: loodivoypol Tivokeg dev éxouv amapaitnto Tov (dlo ydpo
OTNAWV.

Oepnua

Av ot mivakec A kat B eivat toodbva ol kat optopévec oTtidec Tou A
amotedovv Bfdon yia Tov XWpo oTnAQV Tou, TéTE oL avtiotolxec oThiAeg
Tou B amotedolv fdon yia tov x@po oTnAdv Tou.

Y Oppwva pe to Bedpnua, av petatpéPoups fvav TVOKA oe KALLOKWTY
HLOPYT, LTTOPOULE VAL evToTiooupe Toleg oThAeg Oa Ttopdyouv Tov Ywpo
OTNA®V ToV.
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Mopaderypa

1 -3 4 -2 5 4
. , _ 2 6 9 -1 8 2

No Bpebel M Té&€n Tov Tivoka B = > 6 9 -1 9 7|
1 3 -4 2 -5 —4
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Mopaderypa

-3 -6 -1 1 —
‘Eotw A = 1 -2 2 3 —-1].
2 —4 5 8 —4

@ No BpeBei pio Bdon tou Nul(A) ko 1 Sidotoron tov.
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Mopaderypa

-3 -6 -1 1 -7
‘Eotw A = 1 -2 2 3 —-1].
2 —4 5 8 —4

@ No BpeBei pio Bdon tou Col(A) ko M Sidotoron Tov.
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Oedpnua (Oedpnua TdEng Mivokoa)

Ma kdBs m x n mivaka A,

rank(A) + nullity(A) = n.

ATédelEn:
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Mopaderypa
Not yiver emoadiBevon tou Bewphuatoc TdENC Tivake yLoL Tov
-3 -6 -1 1 -7

A=|1 -2 2 3 -1
2 -4 5 8 —4
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Mopaderypa

Now BpeBei mbdoeg eheBepeg petaPAntéc Oa éxel n yevikh Abom Tov
opoyevoic Ax = O, émov A évag 5 x 7 Tivakog e T&En 3.

Ocwpnua

Av 1o Ax = b elvar ovuBifaocté ypaupiké ocbotnua m eilodoswv e n
ayviotouc kat o A éxel Tdén r, téte N Yevik AVon Tou ovuoTiiua tog
reptéxet n — r eAelBepec petafAntéc.
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Oehpnua (Oedpnuar Avtiotpdyou Mivokar)

Ta mapakdtw givatl toobvvaa yia évav n X n TeTpAywviké mivaka A.
(I) O A eivar avriotpédrpoc.

(I

(n

H avnyuévn kAipakwtr popen tov A eivat o I,.

)
) O A ypdyetatr oav ywéuevo oTolXetwddv Tvdkwy.
)

(IV) To opoyevéc ypapuiké obotnua Ax = Q éxer povadikii Abon (Tnv
TETPLULEVD).

(V) To ypapuuiké obornua Ax = b éxer povabiki Avon yia kdBe b € R”
(znvx = A"lb).

(V1) O otiidec Tov A eivat ypauuikd aveédptnrec.
(VIl) O otijdec Tou A mapdyouv tov R", §ndaér Col(A) = R".

(VIII) Ov otiidec Tou A amotedobv Bdon tou R".
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Oeohpnua (Oedpnuar Avtiotpdgou MMivoka)

Ta mapakdtw eivat toobVvapua yia évav n X n TeETpA ywVIKS mivaka A.
(I) O A eivar avriotpédrpog.

(IX) rank(A) = n

(X) nullity(A) =0

(XI) Trdpyer mivakac B dote BA = I.

(XI1)

(x1)

(XI1)

Trdpxet mivaka¢ B dote AB = 1.

H ypapuuikn ameikévion x — Ax eivar 1-1.

H ypa ikt ameikévion x — Ax eivat e
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